

ELŐTERJESZTÉS

Taszár Községi Önkormányzata Képviselő- testületének 2019. november 21-i ülésére

11. napirend: Tájékoztató a képviselők és a polgármester vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 39. § (1) bekezdése értelmében a polgármester és az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonyilatkozatot köteles tenni.

Az önkormányzati képviselő saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastársát vagy élettársát, valamint gyermekét (hozzátartozó) vagyonyilatkozatát. A vagyonyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság, a Szociális és Ügyrendi Bizottság (a továbbiakban: vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság) tartja nyilván és ellenőrzi. Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett vagyonyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonyilatkozatukat a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság a képviselőnek visszaadja.

A vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottságnak szükséges határozatot hozni a vagyonyilatkozattételi kötelezettség teljesítéséről.

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a polgármester és a képviselő-testület tagjai vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek megválasztásukat követő 30 napon belül a maguk és hozzátartozóik vonatkozásában határidőre, 2019. november 12-ig eleget tettek.

A vagyonyilatkozatokat a Szociális és Ügyrendi Bizottság nyilvántartásba vette, és gondoskodik azok megfelelő kezeléséről. A Szociális és Ügyrendi Bizottság a 2019. november 18-i ülésén megállapította, hogy Varjas András polgármester, Faludyné Kiss Szilvia Ilona alpolgármester, Christ Ildikó Anna képviselő, Szabóné Csonka Nóra képviselő, Tengely István képviselő, Utasiné Kenderák Tímea képviselő és Lakatos András képviselő a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tett.

Kérem, hogy tájékoztatómat tudomásul venni szíveskedjenek

Határozati javaslat:

Taszár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökének a képviselők és a polgármester vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről szóló beszámolót tudomásul veszi.

Taszár, 2019. november 18.

Christ Ildikó Anna
SZÜB elnöke

Az előterjesztést készítette:

Keszthelyi Tiborné
jegyző